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hóora -- 
2 hnétre - - - - 0 
24 héetre - - - 1420 lel 

a - - - 240 lel 

Nem akarunk számok lenni 
— Négyszázadik szám! — kiáltja az aggastyán 

Madách: Ember tragédlájának falanszter jelenetében 

égs előlép Pláté. 
— Hetvenkettedik 

Angelo. 
Minden kép közül, amit Madách elénk tár, ez a 

legsívárabb, amikor az ember számmá aljasul. Csak 
akkor szünhet meg a vallás, a haza, a család amikor 

megszünik az egyén és szám lesz belőle. 
A kommunista társadalom épen ezért nem fog 
diadalmaskodni sohasem, mert a gyönge egyes erő- 
sebb, mint az erőszakos köz. Csodálatosképen mégis 

hányszor fordul elő, hogy az egyén érvényesülésére 
alapított társadalmunkban az egyén számmá sülyed ! 
Napoleon félmillió emberrel indul utnak Orosz- 
országba. Félmillióbol nyolcezer kerül vissza. Félmillió 
ember 1! Ugyanannyi szerencsétlen esaládot, tönkrement, 
kétségbeesett existenciát jelent. Hány anya vesztette el 
köztük fiát, hány feleség lett özveggyé, hány gyermek 
árváva, hány menyasszonyt tett örökre boldogtalanná 

vőlegényének elvesztése 1 De Napoleon, a nagy hóditó, 

mindegyikben csak egy-egy számot látott. ,A sereg el- 
veszett, a császár egészséges 1" Mennyi elbizottság 

kellett ehhez a jelentéshez. 
Az emberek nem számok és ezerszer nem, akár- 

hány modern kis Napoleon is tekinti őket annak ! 
Amikor a hadugyminiszter azt mondja: ,Nem 

akarok katonát látni 17 
Amikor a földosztást intéző tisztviselő kijelenti : 

„Csak már földigényekről ne hallanék 1 

Amikor a hivatalért versengőknek odavágják : 

Nem fogadunk el több kérvényt 1" Akkor nem gon- 
dolják meg ezek a kis Napoleonok, hogy mennyi 

reményt ölnek meg, hány embert tesznek szerencsét- 

lenné, hány egyént boldogtalannál 

szám! – Megjelenik Michel 

Felelős szerkesztő: EVIEN EUGEN 

hivatalokban elintézetlenül, amikor fizetés kiutalásokra 
félévig Is elvárakozhat az, aki fáradságos, becsületes 

munkával jól 
máskép, minthogy az intéző körök előtt nem a kérvé- 

Társadalmi hetilar 

Amikor hónapokig hevernek akták az egyes 

megszolgálta azt, akkor nem lehet az 

! 
Szerkesztő: MOLNÁR SÁNDOR 

nyező lázasan várakozó Izgatott szemel, éhező gyer- 
mekel, elkinzott, elsatnyult lelke áll, hanem egy szám, 

közönséges szám ! 
Plátót jelentené is a bürokrata előtt, akkor is csak 

akta, csak szám marad! 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KinDÓMHIV.: 
Grósz hiriapáruda. 

Megijelenik vasárnap 
Egyes szám ára S lel. 

Még ha a szám igazáa magát 

Majláth G. Károly 
Erdélyi róm. kath, aranyszivü püspöke és 

jóságos atlyai gondozója hiveinek az elmult va- 
sárnap ünnepelte 30 éves püspöki jubileumát. 
Az ünnepélyt megelőző szombaton este az ösz- 
szes katolikus templomokban fél óráig zugtak 
a harangok, hirdetve egy végtelen jó lélek ne- 

mes jóságának szimboliumát. 
Vasárnap délelőtt a templomokban isteni 

tisztelet volt, amikor is a helybeli kath. hivek 
egészen megtöltötték a templomot, amely alka- 
lommal az emlekbeszédet és Majláth püspök 
munkásságának méltatását a távol levő Buday 
főesperes helyett Kovács tisztelendő végezte, 
felsorolva azt a hatalmas munkásságot, amelyet 
a katholikusság főpapja hivei érdekében egy 
életen keresztül kifejtett. 

agy és szép munka volt az, amelyet az 
arisztokrata család nemes sarja, nem ismerve 
fáradságot küzdést, harcolást, népének érdeké- 
ben végzett. Becsületes magyar szivvel kell lel- 
kébe zárni minden katholikus hivőnek Majláth 
püspök nevét, mert ő is becsületes magyar sziv- 
vel zárta szivébe nemcsak a katholikus hiveket 
és a legnehezebb időben, hanem Erdély min- 
den magyarjának ott álit az oldalán és vigyá- 

Az adó 
kivetések és tárgyalások első fokon már majdnem mind 
befejeződtek. A tárgyalások folyamán csaknem minden- 
kinek föl emelték kisebb nagyobb összegekkel az 
adóját a mult évihez képest ugy gazdáknál, mint 

iparosoknál, kereskedőknél s a szabad foglalkozásuak- 
nál is. A házadókat is csaknem minden háztulajdonosra 
vonatkozóan felemelték háromszorosára, pedig tekintet- 
tel a nehéz közgazdasági viszonyokra és különösen a 
pénzhiányra nem emelni, hanem le kellett volna 

szállitani az adókat. 
A petroseni-i adófellebbezéseket az elmult héten 

tárgyalta a városházán az adóügyi bizottság, melynek 
elnöke Dr. R. Miocu polgármester volt. 

A bizottság többé-kevésbé helyt adott a felleb- 
bezéseknek és némi módosításokat eszközölt a felleb 
bezők javára, akik között leginkább szegény nyug 
dijasok voltak, akik harminc, negyven és ötven ével 
dolgoztak és most havi pár száz Lelből kénytelenek 
élni, amely bizony sulyosan megneheziti a mindennapi 
megélhetést. Megkell állapitani, hogy ugy Dr. R. Mlocu 
polgármester, mint a bizottság több tagja igy Jager 
Ferenc és Petru lacob is a nyugdijasok adóleszállitása 
mellett voltak, mig a városi számvevő, ennek ellene 
volt és mi pedig kérdezzük a szemvevő urat, hogy 
ha neki kellene 5-000 Leiből megélni, akkor is Igy 
gondolkozna ? 

zott rájuk, mint ama Apostol, aki semmily 
veszedelemben sem hagyta el szenvedő népét. 

A harminc éves főpásztori jubileumára az 
a kivánságunk, hogy még hosszu ideig legyen 
segitője minden embernek. 

Amikor évekig nem történhetnek meg a házas- 

ságok és felőrlődik a szerelem a várakozásban, mert 

az illetékesek esak bizonyos számu lakást épitenek és 

az egyénnek nem jut azokban hely. 

Temondott a Magyar Párt elnöke ? 
Mint értesülünk, Báró Ehrenberg Julius a zsil- 

völgyi Magyar párt elnöke lemondott. 

Rendben telt el Május elseje 
A szokiálista munkásság világünnepe a Május 

elseje a Zsilvölgyében is a legnagyobb rendben mult 
el. A szervezett munkásság minden helységében 
gyülést tartott és a szónokok méltatták a nap jelentő- 
ségét. Azután pedig fegyelmezett sorokban a Szurduki 
szorosba vonultak a hol egész nap különböző szóra- 
kozással töltötték az időt. 

Utazás a sivatagban 
Irta: Winklehner János, vezérigazgató 

(Folytatás.) 

Rövid lovaglás után kora reggel a teherhordó 

tevekaravánt utolérjük s azután időnként gyorsitott 

menetben haladva, egész napon át ezek mögöt
t ma- 

radunk. Az én Valah ! Yalah! felhivásom melyet a 

szolgák is megismételnek, egyáltalában semmi gyor- 

sitó hatással nincsen a tevékre. Ha azonban uti tá
bor- 

nagyom a tevehajesárokat egynehány buzditó 
szóval 

tiszteli meg, mint ,előre kutyák', vagy „fuladj meg 

a lusta börödben sátán kölyke", vagy dorongjával 

mindenik egyet-egyet rásujt tevéire s a tevék ekkor 

haragosan hol jobbra hol balra néznek, mintha azt 

kérdeznék, hogy „miecsoda egy közönséges banda 

van mögöttünk". A bim-bam nehány pereig gyor
sab- 

ban hangzik, a tevekaraván azonban csakhamar meg- 

szokott tempójába tér vissza. Addig mig nagy meleg 

ninesen a szolgák esevegnek és énekelnek. O
rrhangu 

melódiák egészen kellemesek. Éleelődésükkel
 ingerlik 

a tevehajesárokat, akik azonban nemesak a dorong- 

gal, hanem a nyelvükkel is harerakészek. 

A höség folyton esősbödik s dél fele majdnem 

elviselhetetlénné válik A levegő reszket és izzik a 

sivatag felett. Az arc és a kezek égnek a hőségtől. 

A kantárszárat a ló nyakába engedjük s kezeinket a 

vékony vászonruha zsebeibe dugjuk, melyet alsó
ruha 

csaknem elviselhetetlen. A börzsákban levő viz min- 

dig melegebb s időnként mégis iszunk belőle, hogy 

gő szomjunkat olthassuk. A zsák kiürül s ez min- 

den szomj dacára azt jelenti, hogy az ivással fel keli 

mert különben a kevéssé sós és keserü viz, 

nélkül, testünkön viselünk s a hőség még igy is 

negszokásnál is hasmenést okoz, melynek a 

sivatagban szomoru következményei lehetnek, Az 
ember szüntelenül a hüvös hazára gondol, a jeghi- 
deg máltafröesre, avagy egy nagy pohár habzó 
sörre, amely most oly végtelenül utolérhetetlen. 

Még rettenetessebb a menetelés, ha homokvihar 
jön, amilyet én Beludzsisztán határánál ismételten át- 
éltem. Mögöttünk az ég sárgásbarna és a sárgásbarna 
folt hihetetlen gyorsasággal huzódik a szürke égbol- 

tozat felé. Egyegy forró, portkavaró széllökés s 
azutlán zug és üvölt a karaván felett az egyformán 
forró áramlat, tele homokkal és porral, mely áthatol 
a ruházaton, kiszáritja a bört, megtölti a szemeket, az 
orrot és fület s eltakarja az előttünk haladó karavánt. 
A lovasok egyike sem lát tiz lépésnyire sem s a 
rézkolomp esengését pedig mindenáron követnünk 

kell, hogy elne vesszünk. Olykor a tevék is megál. 
lanak, mert a hajesárok attól tartanak, hogy elveszitik 
az irányt. Szerencsére a homokvihart mindig hátba 
kaptuk ; azzal szembe lehetetlen lett volna egy lépést 

is tenni. 
Délután naplemente. Még mindig az egyforma 

hőség. Végre közeledünk a célhoz. Ez legtöbször 
csak egy magányos vizhely, gyakran egy hely viz 
nélkül, mely azonban a kifáradt emberek és állatok 
részére megállóhelyenként van kijelölve s csak ritkán 
egy emberlakta letelepülés. A megállóhely többnyire 
a tevetulajdonosok tevemenetrendjétől függ s amikor 
a tevehajesárok azt mondják, hogy : csak eddig és 
nem tovább, akkor semmiféle felebbezés sem használ, 
mert itt csökönyösek a legények. S rendszerint az 

ember maga is szivesen leszáll a nyeregből, hiszen 
az eröltetett menetelés mit sem használ, a sivatag 
mindenütt olyan vigasztalhatatlan. 

Ha egy viszhelyhez érünk, ugy rangkülömbség 
nélkül mindennik nekifekszik, S mily szerencsésnek 

érzi magát, ha a viz csak bár gyengébben keserüsós 
és a possolyában kevés teve és lótrágya fekszik. 
Szerényebb mennyiséget esaknem mindig számitásba 
kell venni. 

Siraz felé menet egy alkalommal a hegységber 
egy igazi forrásra akadtam, mely a mészkösziklák 
közül tört elő és tiszta, édes vizü volt, S dacára 
annak, hogy a legközelebbi falut még könnyen elé 
hettük volna, a forrás iránti szeretetemből ott meg 
lapodtunk s éjszakai táborunkat annak kövzetlen 
közelében vertük fel, Itt értjük csak meg, hogy a 
törökök, perzsák, arabok, hinduk miért beszélnek az 
„édes" vizről és milyen igaz Pindarsnak ismert mon- 
dása ,legjobb ital a vizt - elörebocsátván természe- 
sesen azt, hogy jobb és szomjat oltóbb ninesen. 

Ha a vándorlás célja egy ugynevezett , 
vagyis emberlakta letelepülés, ugy többnyi 
kérdéses, hogy az épen előnyös-e. Ha arabol 
kerülünk, ugy a falu leginkább egynehány nemezs 
ből áll, melyek tehát pihenő helyet egyáltalában n 
nyujtanak, mivel azok a háztulajdonosok család 
sai; párzsáknál pedig félköralaku agyagkuny 
melyek az ugyancsak agyagból épitett támasztófalak 
hoz vannak hozzáragasztva. Elszállásolásunk csak ugy 
lehetséges, hogy rendszerint több családot ki ke 

lakoltatni, amihez természetesen butorkoesira 
ninesen, mert az egész butorzat nagyobbár 

egy szönyegből, illetőleg számos lyukakból 
függő egészet képező szönyegpótlékból 2-3 
ből áll. 

A sivatagban a férgek közül csak a h 
bolha ösmeretes, mig a falvak abből a s 
tekintve természetesen már gazdagabbai 

látva, mint az emberlakta településekhez 

(Fol 



2. oldal ZSILVÖLGYI NAPLO 10. szám. 

Mi lesz? 
A szegény ember szemével nézük ebben a 

pillanatban a világot és a szegény ember kezével von- 
szoljuk előre a tollat, amikor elénk mered a kérdés: 
mi lesz.. a hathónapos lakbérfizetésekkel? A szegény 
ember szlvével kérdezzük, a szegény ember dadogó 
szájával sóhajtunk, a szegény kereskedők szájával, akik 
véres harcokat vivnak a létért a mai sulyos gazdasági 
helyzet között; a szegény hivatalnok szájával kérdez- 

zük, aki kenyér gondokban vonaglik a tavasz rügy- 
fakasztó májusában; a munkás, az alkalmazott és.. ha 

alaposan megcsináljuk a statisztikát kisül, hogy mind- 
annyian szegények, mindannyian nyomorgók, mind- 
annyian nincstelenek, mindannyian terhes gondokban 
élők vagyunk, tehát kisül, hogy amikor a szegény 
ember kezével vezetjük a tollat, mindenki kezével 
vezetjük és mindenki vonagló ajkával kérdezzük : mi 
esz, honnan, miből fizetjük előre hat hónapra a ház- 
bérünket, amikor egy hónapra is csak ugy tudjuk ki- 

fizetni, ha elvonjuk miatta szánktól a kenyeret, ha el- 
vonjuk testünkről a ruhát, lelkünktől a kulturát. Isten 
látja becsületes szándékainkat és lelkünk tisztaságát ; 
nem a házigazdákról van szó, aklit éppen ugy nyomnak 

és sujtanak a gazdasági helyzet nehéz ütései, mint 
minket; nem arról van szó, hogy tőlük sokaljuk vagy 
a törvény rendelkezéseivel akarnánk szembehelyezkedni 
az ő kárukra, hanem egyszerüen arról, hogy nincs 
miből megfizetni a hat hónapi házbért. Nincs. 

Májusi fohász 
Engedd, ó Uram, hogy szegény lantosod, én 
Te hozzád emeljem vágyó lelkemet 
és dalos ajakkal énekeljem meg 
tuláradó tavaszkedvemet 
e csodás mdjusi ünnepen. 

Oly szép itt minden... az erdő és a rét.. 
és most látom, hogy nincs elég szavam. 
Ötvözött szép, esengő, bűszke rimem, 
hogy méltóan daloljam magam 

a He nagy dicsőségedre. 

Ő igen, Uram, hidd él, hogy nincs méltó szavam 
– mert oly együgyűek e dalhoz a szavak 
a cifrálkodó rimek olyan gyengék, 
hogy trónasodhoz felszárnyaljanak 
és köszöntsenek Téged. 

Igy hat, fogadd helyettűk tőlem szívemet 
Tilatok szárnyán ő köszönt be Hozzád 
és cifrálkodó rimek bibora helyett ; 
tavaszvirágok és szirmok koszorazzák 
áhitatos szép üdvözléshez. 

Evien Eugen 

Muresan Rudolif f 
Egy tisztességben, becsületben és egy egész 

életet munkában töltött ember, Muresan Rudolf 
távozott el az elmult héten közülünk. Az élet, 
amelyet a halál ragadott el, egy jóságos em- 
bernek az élete volt, aki mindig csak jót akart 
tenni embertársainak és aki evvel a jóságával 
csak embertársainak szeretetét érdemelte ki. Ha- 
lálát rövid, de sulyos betegség előzte meg és 
a mirtelen halál a mult hó 20-én 55 éves ko- 
rában érte, 
Temetése vasárnap délután ment végbe a 

gör. kel. egyház szertartása szerint és a szá- 
mos jóbarátokon kivül a közönség osztatlan 
tisztelete kisérte ki utolsó utjára. 

Mille Józset f 
Ismét egy közszeretetben álló tagja távo- 

zott el az élők sorából a régi bányász társa- 
dalomból Mille Józset nyugdtjas társulati bánya- 
mester személyében, aki hosszas betegség után 

őgs, éves korában a napokban hunyt el a Zsil- 
völgye társadalmának őszinte fájdalmára, mely 
emléket kegyelettel őrizi meg. 

Az Imartestület elnöksége aknamunkának 
minősiti Mitterhubert munkáját 
A ,Zsilvölgyi Magyarság" egyik számában eik- 

kett közölt az Ipartestületi választásokkal kapesolatban. 
A cikk ellenségesen tárgyalja az Ipartestület, vezető- 
ség és alelnök választást és arra a megállapndásra 
jut, hogy a kisebbséget sérelem érte a választás alkal- 

mával. Az Ipartestület elnöksége az elmult héten 
válaszolt a ,„Zsilvölgyi Magyarság'-nak, visszautasitva 

annak vádjait, leszőgezi, hogy az Ipartestület tagjai 
között nem áll fent nemzetiségi kérdés és hogy ugy 
a vezetőség, mint az alelnökök megválasztása titkos 
szavazással történt, amely alkalommal! mindenki szaba- 
don dönthetett jogai és jelőltjei felett. 

Énekel a Jóság 
elmen Walter Gyula iró, a Pásztortüz v. szerkesztője, 
a kisebbségi ujságirószervezet főtitkára ujibb vers- 
kötetet küszül megjelentetni, ezuttal a harmadikat. A 
finom formáju, majd bensőségesen gyöngéd, majd 

erővel szárnyaló verseiről jól ismert költő ujabb köte- 
tére szivesen hivjuk fel mi is a közönség figyelmét. 
ra 60 Lel lesz és megrendelhető szerkesztőnk 

utján is. 

Ez a hely Joanovtts János foto mű- 
ferme fényképészeti cikkek lerakatá- 

nak van fenntoartva. 

Legfinomabb cukorkák Grosznál 

A Maleán, magános házban 

3 szobás lakás kiadó Jakocsnál. 

Betiltják a május elsejei kirándulásokat. 
Ertesülésünk szerint a legfelsőbb munkásügyeket Intéző 
bizottság elhatározta, hogy a jövőben csak ugy enge- 
délyez május elsejei kirándulásokat, ha a külömböző 
szakszervezetek vezetői lelkiismeretesen ellenőrzik a höl- 
gyek Hópehely krém használatát. U i. az idei rengeteg 
panaszra a bizottság megállapitotta, hogy hosszabb sza- 
badban tartózkodásnál a nap sugarainak az arcra való 
káros behatásától egyedül csák a Hópehely krém hasz 
nálata óv meg. 

Petrilán forgalmas helyen füszer üzlet át. 
adó. Értekezni lehet Baranyainásl Petrilán. 

STERNAD fotó müterme. Kravsz udvar 
Petroseni. 

HA NEM HINNÉ 

A nagy közönség 
Tisztelettel 

hogy a plakát hirdetés és reklamirozás jogát a 

figyelméhe 

városi tanács határozatából az egész Petroseni 
területére a „Kurin" iroda váltotta meg. 

A városi tanács idevonatkozó határozata 
folytán a legszigorubbau tilva van bárminemü 
röpcédula, hirdetmény, plakdt utcai terjesztése, 
kiragasztása, kirakatokban való elhelyezése a 
„Kurin" hirlapiroda lattamozdsa nélkül, Az ez 
ellen vétők 50,000 leig terjedő pénzbirsággal 
büntettetnek. 

Mindennemü hirdetmény, reklám, tehát csak 
a fenti iroda (Janovics ház) által publikálható, 
amely iroda e célból megfelelő aparátussal áll 
a nagy közönség rendelkezésére minimális dij- 
szabás mellett. Megkönnyitendő a hirdető felek 
munkáját, a fenti iroda készséggel vállalja el 
ezzel kapcsolatban mindennemü Zirdetések, pla- 
kdtok eszközlését, kiragasztását vagy utcákon 
való szétosztösdt a legjutányosabb áron, ugy- 
szintén a /egelőnyösebbő feltételek mellett fogad 
el megrendeléseket mindennemü nyomtatványok 
ra föpcédulákra stb. 

Felhivjuk tehát a n. é. közönséget, hogy 
hirdetési és reklámirozási ügyekben irodánkhoz 
fordulni sziveskedjék s ezzel kapcsolatos üzleti 
ügyekben is a legmesszebbmenő módon áll a 
hirdetői iroda a nagyközönség rendelkezésére 
bárminemü megbizatás esetén. 

„KURIR" 
hirlap és hirdető roda 
Petröseni város rek- 
lámtábláinak bérlője. 

II a legszehb dilvülyi Ieám? 
Elmult heti eredmények: 

Herz Klári Petroseni 171 
Oprea Turi 156 
Győrösy Gizi , 90 
Balogh Kató s 98 
Nusbaum Sári, 50 
Köller Tutuka 40 
Klein Dodó 40 
Schreiner Muci , 38 
Weilnberger Klári Petroseni 26 
Westhot Klári Petrila 60 
Toth Veronka Lonea 42 

Szavazólapok Grosznál kaphatók. 

Szavazatomat 

urileányra adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

használjo 

dobozes 
Ez olcsóbbá teszi a kávéb az izé 
qgabonakávéhoz is feltétlenül szükséges a Valód Fronck 

garantált mosható minőség. 
Kapható e- 

Petroseniben Bieber Osiás cégnél 
Vaulcanban Schatzmann H. cégnél. 

ir 
pedig erőleljesebbé. A 

értesitjük a n. é. közönséget, 
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ne mulasszák el vételkötelezettség nélkül! [ndemtala rerspár alkat- I 1400. 
Str. II Ferd. 61. megtekinteni kerékpár raktárunkat. Errya fizetési feltételek! 

Megnyilt a Kath. Nőegylet irodája 
A helybeli Kath. Soc. Missziós Nőegylet irodátat 

f M. Viteazul 3. szám alatt (Plébánia épület u 
i helyiségében) megnyitotta és minden estortokon 

délután 3-től 5-ig rendelkezésére áli a hozzátordulóknak. 

Kuglter, bonbon, cukorkák és mindentféle 
cukrászsütemények kaphatók a Fehérvári cukrászdá- 

an. Lakadalmi és estélyi megrendelést vállal 
Egy asszony jó keresetre, füzetes regények 

áronltásáa felvétetik. ,Kurin" hirlapiorda. Joanovics ház 
Egy jóházból való fiu borbély tanulónak 

lvétetik Szabó Sándor borbélynál Str. A. Vlaicu. 

Érlettudomány" cimen Temesvárt megjelenő 
havi folyóirat az élet legtfontosabb problémátval foglal- 
ozlik. Legujabb száma is a testápolás, táplálkozás, ön- 

nevelés és öngyógyitás fontos kérdéseit tárgyalja. 

Kiulönösen figyelmet érdemel Dr. Müller Miklós mun- 
cheni orvostanár ,Neurotherapia" (Ideggyógytan) clmü 

fejezete. Előfizetők még számos érdekes tartalmu 
mellékletet is kapnak. Előfizetési dij egész évre 150 
Lel. Szerkesztőség és kiadóhivatal Timisoara, III. Str. 

V. Onlfiu (Jósika ucca) 3. 
Kurir" iroda loanovics ház. Tisztelettel 

nmnozza a n. é. közönség tudomására, hogy minden- 
nemü reklámok tervezését és kivitelét, nyomdai pla- 

kátok és röpcédulák megrendelését a legjutányosabban 

vállalja el és intézi. 

Publicatiune de licitafie. 
Subsemnatul Petre P. Pánolu, advocat in Petro- 

seni, — in calttate de curator al massei falimentare a 
firmel falite Hammer Nandor cu sediul in comuna 

Petrosenl, in urma autorizatlunei comitetului falimentar, 
aduc la cunostintá publicá prin aceasta, cá intreaga 
marfá (textilá, manufacturá, halne confectlonate) 1m- 
preuná cu aranjamentul din právália situatá tn Str. 
Regele Ferdinand, ce constítujse proprietatea ftirmel 
Nandor Hammer, trecuti sub pozitlunile 1–304 a 
inventarului práváliei, reprezentánd pretul de procu- 
rare lel 663.162 lei, lar pretul de evaluare de lel 
731.085 se vor vinde pe cale de licitatie publicá cu 

oferte inchise 
Otertantii sunt obligati a-si inalnta ofertele fácute 

in seris Inchise in plic sigilat, D-lui presedinte al comi- 
tetulut falimentar Dr. Bruno Halmos advocat in Petro- 
seni cel mai tárziu páná la 17 Maiu 1927 ora 12 a. m. 

find obligati a depune cu acea ocsziune i1n bani gata 

0 la sutá vadiu dupá pretul de evaluare. 
Vánzarea se face in bloc a intregei márfuri cu 

aranjament cu tot trecut in Inventar sub pozltia 1–304 

in pret de evaluare 731.085 lel. 
Comitetul falimentar va hotárá asupra ofertelor 

in ziua de 3 Maiu orele 12 a. m. in Petrosenl. 
Comltetul fallmentar nu este legat de niei o 

oferta si 1s1 rezervá dreptul de a dispune valorificarea 
massel falimentare, intru cát nu s'ar fi oferit preful 

corespunzátor. 
Massa curatorul cát si comitetul falimentar nu 

ráspund nici de calttatea nini de cantitatea márfurilor 

s1 aranjamentului práváltel. 
Se mentloneaza insá cá inventarerea sa tácut 

prin judecátorul Sindic dela Tribunalul Hunedoara. 
Cumpárátorii lieltanti sunt obligati a achita pretul de 

cumpárare cel mai tárziu páná la 25 Malu 1927 orele 
12 a. m. la din contrá rezultatul licitatlei va fi nul sl 
cumpárátorul va plerda vadiul consemnat. Marfa nu 

poate fi ridicatá sau primitá de cumpárátor inalnte de 
achitarea complectá a pretulul. CMdatá cu plata pretului 

cumpárátorul este obligat a pláti curatorului massel 
falimentare si taxa cátre stat, dupá actul de cumpárare, 
cum si impozitul asupra cifrei de afacert. 

Marfa cumpáratá trebue ridicatá de cumpárátor 
cel mai tárziu páná la 3 Iunie 1927, ráspunzánd de 
toate daunele derivánd de fntárzlerea preluári 

Marfa inventariatá se poate vedea in práválta din 
str. Regele Ferdinand in zilele de 28 Aprilie 1927 — 
1 Maiu 1927 intre orele 3-5 p. m in asistenta sub- 
semnatulut ca curator al massel falimentare dupá o a- 

nuntare prealabila fácutá la timp, 
Inventariul se poate vedea atát la Tribunalul Deva 

(cabinetul D-lui Dr. S. Peter judecátor sindic) in orele 
ofleloase la dosarul No. Fal. T 505/927 cat si la biroul 
subsemnatulul din Petroseni (str. Regele Ferdinand la 
Banca áruuul, s. P. A. Suc. Petrosen!) dela orele 

8- 1 si 3-6 p. m 
elroveni. la 12 Aprilie 1927. 

Advocat Petre P. Pánoiu 
Curatorul massei falimentare 
„Hammer Nandor' din Petroseni. 
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Japángomba ingyen kapható. Cim 

a Ktadó hivatalban. 

Schualb Emánuel 
angol uri szabó, II. Wj. Irl. Petroseni. 

Munkásmozgó müsora 
Május 10 és 11 én este 1/0 órakor: 

csere. Komédia. 
Május 12 és 13 án este 1/,9 órakor : Házasodjunk. 

Zubelitz regénye után. A főszerepben Mary Kid. 

Legujabb könyvek 

Hsszonp- 

Grosz hirtapárudában. 
a legelegánsabb 

Ugyanott kölcsönkönyvtár. 
leg divatosabb 

legtartósabb 
férfi ruhákat, a legfinomabb 

és legujabb divatu szövetekből. 

Erdély országutján 
Molnár Sándornak - lapunk szerkesztőjének 

legközelebb uj verseskönyve fog megjelenni Epdelp 
országutján cimmel. A kötletve mác most felhivjuk 
olvasóink figyelmét. 

Előjegyzéseket eltogad lapunk szerkesztősége is. 

Szinházi Élet kapható a Grósz hirlap- 
árudában- 

és elvállal mindenféle kárpitos munkát : 

Indis Lipót kárpitos.[ 
Hötgyek figyelmébel Bérci Sándor több, 

mint ezen szines ábnával ellátott árjegyzéke kapható 

MÁRCIUS 15-én ÉLETBELEPETT 

AZ UJ VASUTI MENETDIJSZABÁS! 

A személyvonatok jegyelnek árát, a gyor 
és express vonatokon fizetendő Dotdakat 
személypodgyász dijakat kilométerenkénti ki- 

mutatásban, táblázatokban tartalmazza a 

,Hermes" menetrend 
könyvének V-ik kiadása! 

legiobb paplanok kaphatók 

giapkrodábá a mkkarcsokr nál. de k 
alja ülfö nde s 

azokra a hirdetések felvételét is rosen Tedpo Kapható Ar a 49 k és kö 

Nagyvállalatok, üzfetek reklámijait, ksa ato az kereske esekben on és könyv- 

hirdetményelt legelőnyösebben „Kurir" Ktadóhivatal: Cluj, Strada Radu 4. 

hirlapiroda reklamirozza Petroseni. 

m 
Kigyó Drogueria Kigyó Drogueria 

Kölniviz Arckrém 

Saját érdekében cselekszik 
mindenki, ha összes ftoalett cikkeit, valamint gyógy- 
szerspedía fósok szükségletét a legolcsóbban és 

izhatóbb helyen szerzi be a —i 

" F otócikkek nagy választékban 
Kigyő Drogueria Kigyő Drogueria 

z S 

Hö Igyek Hgyelmébel 
ITT A TAVASZ! 
Hópehely krémet 

az teljesen eltün teti a szeplőt és málfoltot. 
őelárusitó kelvyve: 

ANGVAL GYÓGVSZERTÁR 
vegyészeti és cosmetikai laboratoriu 

PeTROSE 

Fondat 1875 Alapittatott : 1875. 

Prima pielárle si magazie de furnituri de incáltáminte , Első bőr- és cipészkellékek raktára nagyban é 
engros si en detaill - Confectionare de opinci si fete kicsinyben – Bocskor és cipőlelsőrész készités - 

de ghete - Curele de transm. in toate dimensiunlle. : Céphajtó-sztjak minden dimenslóban 

PETROSENI Str. Reg. Ferd. 

. 

Telefon interurban 25 
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Nyilttér*). 
Volt segédemet Török Istvánt elbocsát rottam, 

nevemben semiféle pénzfelvételre nem jógosu 
ene felelőséget nem vállalok, 

Petroseni r1927 május 6. 
Stránszki Feremcz. 

*) E rovatban közöltekért nem vállal felelőséget sem a 
szerkesztőség sem a kladóhivatal. 

Teljesitőköpesseg 3000 teyla napontal 
A RECORB kézitéglapréssel ki- 
fogáastatlan tégtákat készit há- 
rom munkas tiszta földből, viz 

bekeverése nélkül. 
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Hunyadvármegye területének képviselője: 

BALOG GYUIA utódai DEVAN, 
vas- és fűszerkereskedők. 

Vidámságot 
Örömöt 

Szórakozást 
jelent minden gyermeknek a képes 

Szerkeszti : Margit e 

Minden száma tele van szebbnél szebb 
mesékkel, versekkel,tréfás történetekkel. 

Pompás szines képek – kivágható és 
összerakható figurák — varró és festő 
pályázatok — rejtvények — fejtörők 
könyvjutalmak — stb. teszik érdekessé 
a gyermek-ujság minden számát, ugy 
hogy fiuk-lányok alig várják minden Jgiímát- 

Mesielenik minden héten! 
Esyes szám ára 6 lel. 

gzo 

CORDATIC' 

VULCANIZÁLÓ üzeme 
ORÁAÁSTIAN. Főtér 3 szánmn 

Vállal bár mily méretü autógumi, kőpeny 
vulkánizálását felelőség mellett 

kalocsni és hócipő javitó mühely 
Rendkivüli olcsó árszabás! 

Pontos és gyors kiszolgálás. 

Az üzem napi képessége 50 
kőpeny javitása. 

— 

EUGEN HERZ ENŐ 
„Gólya" áruhaz Petroseni Str. Reg. Ferd. 76 

tlesiobb 
legszebb 

Lestartósabb 
mő és férfi dvat kelmék és v 
tavasz kabátok csak a , 

áruházban kaphatók. 

a
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Legujabb szalmaszövetek 
a hölgyek izlése szerinti modelek 

a legnagyobb választékban. 
avításokot a legjutá nyo sabb 

rban eszközöl. 

Lusztig, kalanpszalon 
Petroseni. 
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„URSUS" 

e 

CONSUMUL MUNCITO- 
RILOR DINVALEAJIULUI 
soc. ANON. ROMÁNÁ DIN PETROSANI 

A „Petrosani köszénbánya 

részveny társaság érdekelt- 

ségében. A zsilvölgye munkás- 

ságának legolcsobb beszer- 

zési forrása ugy füszer, gyar- 

mat és termenyáruban mint 

ruházati cikkekben. 

Fioküzletek: Petrosani, Vul- 

can, Aninoasa és Petrila. 

ZSILVÖLGYI MUNKAS 
CONSUM RÉSZV. TÁRS. 

PETROSENI. 

világos 

gy HERCU LES" barna különleges sörei 

Mindenütt kaphatók! 

I 

Kérien 
mindég, mindenütt 
a legjobb gyártmányu. leg- 
c finomabb, valódi c 

Bescó-féle liköröket, 
Kir. udvari szállito 
izletes tearumot 
és málnaszörpöt. 

Versenyen felul áll. 

Vezérképviselet: Weisz Manó Petroseni, 
Strada Regele Ferdinand. 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvállal a lggintányasabii feltőtalolk mulott hányászokat is hiztasitásra. 

57.000.000 (57 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA Todea-féle ház. 

Alaptőke és tartalék alapok 1925 végén 

Fisyelem! 
Sár- és khócipök szakszerü javitását 
vállalom. Ugyszintén mérték után 
Tegszebb kivitetlü cipőket késztek. 

Magy tézset 
Petroseni. 

„Agronomul - Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T. 

ARADON. 
Zsilvölgyi főképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

2
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Csinos, finom, 
'-: divatos 

favaszi cipőujdonságok 
már kaphatók a 

Derby 
cipőáruház Petroseni lerakatában. 
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i uilla km Sociatala m Ml 
etroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 
használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Uj reszelők és ráspolyok állandó mkárá 

Javitómüűhelye: 
elvílll miuimumi esztergályas és lakatas 

8. A. Pelregeni, Kadja: A Zallvölgyi Napló kiadónlvatala Bedaater responeabil: Hisler ( 


